

旅菲沙堤同鄉會新屆職員就職 龔龍泉承諾攜手同仁奮勇前進

本報訊：2025年10月12日晚七時，旅菲沙堤同鄉會假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立八十八週年暨第八十一連八十二屆理監事、及第七屆青年組織員就職典禮。會場金碧輝煌、海內外嘉賓雲集，場面盛大且氣氛熱烈。大會由名譽理事長龔清岑擔任主席，名譽理事長董建立擔任監督員，永遠名譽理事長龔詩岩擔任主講人，與全體鄉親及嘉賓齊聚一堂，共敘鄉情，共襄盛舉。

在鼓樂聲中，瑞獅為大會掀起首波熱潮，現場洋溢著歡騰氣氛。副理事長龔棟樑首先介紹主賓席貴賓，菲律賓石獅市同鄉總會理事長許友清、菲律賓六桂堂宗親總會理事長洪賜龍、菲律賓董楊宗親總會理事長董榮顯、菲律賓永寧鎮聯鄉總會理事長董群陸、旅菲永寧中學校友會理事長陳建煌、中共永寧鎮黨委書記邱春旭、永寧鎮歸國華僑聯合會主席洪全克、港澳沙堤同鄉會團長龔穎超、以及永寧鎮沙堤各界慶賀團團長董清水村長等多位社團領導和國內領導貴賓均蒞臨現場，為大會增光添彩。

在致辭中，大會主席龔清岑名譽理事回顧過去兩年的會務發展，感謝全體鄉親的支持與理監事的辛勤付出，並以誠摯語氣表示：「正是因為大家的通力合作與付出，才使本會得以蓬勃發展。」他特別推崇新任理事長龔龍泉，盛贊對方「年富力強、事業成功、為人慷慨」，並深信同鄉會在新一屆的帶領下，必能「同心同德，精誠合作，會務一定會蒸蒸日上」，迎接更加燦爛輝煌的明天。

在名譽理事長董建立的監誓下，新屆理監事莊嚴宣誓就職，場面肅穆而感人。印信交接儀式象徵薪火傳承，見證八十八載同鄉情誼綿延不息的歷史。

新任理事長龔龍泉隨後登台發表就職致詞。他以真摯語調回顧旅菲沙堤先輩的奮鬥歷程，並盛讚歷屆理監事同仁「精誠團結、各盡其職」，使會務不斷走向成熟，成為「鄉親們心靈的依託與守望相助的溫馨僑社」。

他還向卸任理事長龔清岑致以敬意，稱其任內「事事親力親為、成果斐然」，為該會的發展奠定了堅實基礎。面對新任期的重責，龔龍泉承諾：「我必將竭盡所能，為所能及的貢獻微薄之力，與全體鄉親並肩攜手，共同努力，首當其衝地奮勇前進，在本會歷史長河中再創輝煌。」

在副理事長龔金超介紹下，永遠名譽理事長龔詩岩以主講人身份勉勵新屆理監事承繼先賢精神，凝聚力量，推動會務邁向新高。隨後，多位貴賓先後致辭祝賀，對旅菲沙堤同鄉會成立八十八週年表示祝賀，並對新屆職員就職送上祝福。

嘉賓致詞結束後，進入祝酒環節。榮譽、名譽、正、副理事長，正、副監事長共同舉杯，邀請現場所有人一同暢飲，為同鄉會的美好未來祈福。隨後，執行副理事長龔華藝發表致謝詞，感謝海內外鄉親及友會嘉賓蒞臨共慶，並期盼旅菲沙堤同鄉會在新屆領導下再創佳績。

典禮最後，餘興節目與抽獎活動相繼開展，抽獎環節更是將現場氛圍推向高潮，歡聲笑語洋溢全場，為這場意義深遠的慶典劃上圓滿句點。

圖片說明：

上兩排小圖左至右，上至下依次為董建立、龔詩岩、龔清岑、龔龍泉、許友清、洪賜龍、董榮顯、董群陸、陳建煌、邱春旭、洪全克、龔穎超、董清水、龔華藝、龔棟樑



和龔金超。第三排左圖為董建立（中）見證龔清岑（右）和龔龍泉（左）的交接儀式；右圖為全體新屆理監事的宣誓就職儀式。第五排

四排左圖為龔清岑（中）見證青年組的交接儀式；右圖為龔清岑與青年組的合影。第五排

為祝酒儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

讓德吳氏華文教師聯誼會 十月十八日慶中秋暨改選

菲律賓讓德吳氏華文教師聯誼會訊：本會自一九八九年成立以來，每年皆舉辦慶祝中秋節會員聯歡大會，藉以聯絡族師之間情誼。

謹訂於二零二五年十月十八日（週六）下午二時正，在讓德總會二樓舉行乙巳年中秋會員聯歡會，歡迎本會會員（包括已退休族師）撥冗準時出席參加盛會，共享投骰博彩之樂趣。

本會第十八屆職員任期將滿，遵章應召開會員大會，修改章程，並改選職員。因此，以上諸事將與聯歡會同步進行。

自創會卅多年來，本會一直推行“守時運動”。依慣例不守時蒞臨者將會被拒入會場，在此特呼請諸會員準時赴會，以免錯失共慶佳節之良機！（每逢週六華人區域特別塞車，若遇氣候不佳更是寸步難移）。此外，在此提醒各位會員，請記得攜帶會員證，以資識別。尚未辦理之新會員或遺失會員證之舊會員，必須攜帶近照及所服務學校之識別證（ID）當場登記入會，若忘記帶會員證者必須交罰款才得以參加活動。

又訊：本屆職員敬請於上午十一時準時出席第十次理事會議，商討有關會務諸事宜，會議結束後共進午餐。

河源張顏同宗總會 赴馬參加第十七屆世界 顏子文化交流聯誼大會

【菲律賓河源張顏同宗總會訊】由菲律賓河源張顏同宗總會聯合菲律賓顏氏聯誼總會組成的代表團，預定於2025年10月17日搭乘菲律賓航空PR525航班啟程赴馬來西亞吉隆坡，出席第十七屆世界顏氏宗親聯誼大會，並將於10月19日搭乘馬來西亞航空MH804航班返抵馬尼拉。

本次代表團由名譽團長顏永洲宗長為精神支柱，團長顏啟明宗長率隊出席。

團員名單如下：

顏呈豪、顏施妮妮、顏貽勝、顏永聰、顏錦西、顏永僑、顏祜僑、顏懷德、顏麗閔、張培基，一行十二人，陣容堅強，展現菲律賓張顏宗親對世顏盛會的高度重視與積極參與。

大會將於馬來西亞，雪蘭莪，沙亞南理想會議中心盛大舉行，活動內容涵蓋宗親論壇、文化展演及歷史研討，預期氣氛莊嚴而熱烈。

世顏大會不僅是宗親交流的平台，更是凝聚全球顏氏子孫情感與文化認同的重要時刻。我們菲律賓宗親雖身處海外，心繫祖根，願與各地宗親攜手推動族群文化的傳承與發

展。

代表團亦計劃於會中展示本地宗親會近年來在教育獎助、慈善公益及文化推廣方面的成果。

並與其他地區宗親交流經驗，促進青年參與，深化族群認同。

本次參會將進一步加強菲律賓與馬來西亞顏氏宗親的聯繫，並為未來跨國宗親合作奠定良好基礎。

總會表示，將持續參與世顏活動，並積極籌劃後續宗親交流事宜，期盼更多年輕一代投入宗親事務，延續祖德，光耀宗門。

菲華光漢國術館總館 舉行慶祝中秋聯歡會

菲華光漢國術館總館會訊：謹訂於二零二五年十月十五日（星期三）下午六時假座亞洲城富臨海鮮大酒店舉行菲華光漢國術館總館慶祝中秋聯歡晚會，恭請光漢本館所有師兄師姐們，新舊成員勇躍報名參加，感恩有你們的參與，使晚宴更加隆重與歡樂。

中秋節是中華民族的傳統節日，是春節的第二大傳統節日，舉頭望明月，低頭思故鄉，珍惜親情的傳統美德，增進師兄弟的感情，促進師兄弟的交流與情誼，共度美好佳節。